
Следственными органами СКР по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту обнаружения в Заринском районе фрагментов костных останков



20 июня 2019 в селе Комарское Заринского района при проведении земляных работ были обнаружены костные останки, предположительно принадлежащие нескольким лицам. По данному факту Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Алтайскому краю организована доследственная проверка. В настоящее время фрагменты тел направлены для проведения исследования с целью установления давности захоронения и возможной причины смерти.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1370839>